

路过全世界,钟情香水海!

威海·香水海,给您一个温暖的家!本报看房团周六再出发,报名电话0531-85193189

“真没想到咱济南来了这么多人看房选房,百闻不如一见,这儿的环境太美了,蓝天、白天、碧海、金沙,这不就是我们想像中面朝大海春暖花开的海边生活嘛!我们定了一套一层带院的洋房,以后就打算和老伴在这儿久居了,不走了!”来自生活日报看房团的济南市民王先生在接受记者采访时拿着定房单兴奋地说道。

因水而闻名的泉城济南,使济南人民对海有着与众不同的情结。而北中国的一线亲海项目中,威海南海新区的生态环境尤为突出,其中备受瞩目的香水海,占据北纬37°度假天堂的优越位置,以得

天独厚的资源优势打造了一座碧海蓝天、绿水长流、人与自然和谐发展的新型人居社区。“大城市的拥堵、雾霾和嘈杂,已经不适合像我们这样的老年人在这里生活了。这里的悠闲、舒适更适合我们,把城市的喧嚣留给年轻人吧”来自生活日报的杨先生一语道破了香水海项目缘何受到济南人民热捧的秘密。

香水海冬无严寒,夏无酷暑,四季宜居。全省空气优良率排名第一,其中全年“蓝天白云,繁星闪烁”天数高达359天!无数的人慕名而来,只为了解那片海、那片天空,享受心灵的宁静。



醇熟配套 开启泉城人向往的海居生活

100种生活配套,100种新鲜玩法,香水海藏纳了来自世界各地的建筑风情与文化,只是在社区里走一圈就仿佛完成了一次环球之旅,私属沙滩、缤纷海岸游乐、万亩松林、业主之家乐邻广场、全年359天纯净自然无雾霾。香水海不只是社区,而是一种理想的生活,用自然的洁净与生活的精彩,充分满足每一位向往海居生活的业主要求。

威海·香水海占据南海新区核心区,周边大学城规模达5000亩,内有北京航空航天大学、西北工业大学、北京化工大学、北京交通大学等十余所211高校,接轨世界教育,更有幼儿园到高中15年免费教育,

为孩子成长一路保驾护航。“不久的将来,香水海周边高知资源聚集,无疑将带来大量高素质人口,彰显未来价值潜力,同时对城市房价有着极大的带动作用!”专业人士分析说。

记者了解到,为方便广大业主及周边大学城在校师生的生活,预计在明年年底,集度假、购物、休闲、娱乐、居住、产业为一体的城市综合体——南海新天地,也是南海的CBD,项目内部分为时尚购物区、生态居住区、滨水休闲区三大主题区。同时,拥有70米超宽景观城市广场,打造亲水公园式街区商业集群,开创南海新区商业时代新篇章。

贴心服务 为业主提供一个满意的家

“为给业主提供更好的售后服务,我们采用具有国家一级资质的卓达集团自持物业,历经25年发展,在2013年全国物业经营成长排名中位列第一,为业主提供2000多项精细化的服务,贴心服务面面俱到!”负责人告诉记者。

威海·香水海开售以来,已经近3000济南人在这里有了属于自己的家。“养老不是盖房子让老人住进去,更多的是细节的考虑,比如小区的坡道缓一些,应急呼叫按钮,物业社养人员寻访等等,我们要让每一个物业人员成为养老服务人员。”负责人表示,卓达独有的社区养老服务为3+3+3养老服务体系,出现特殊情况,物业人员会联合卓达集团其他配套产业为业主提供及时、周到、贴心的服务。

值得一提的是,预计在明年年底,香水海将在北欧小镇东侧建一所三级甲等综合性医院——首都医科大学附属北京安贞医院,集医疗、教科研、预防、国际交流五位于一体,是以治疗心脑血管疾病为重点,在全国心血管领域处于领军地位。

吃喝玩乐 一应俱全

“为给业主增加更多的生活乐趣,我们在各社区都打造了专属的钓鱼台,鱼鲜蟹肥,静享垂钓的乐趣。社区河道交错,活水环绕,设置码头可停泊游艇、汽船,直通湖泊、大海,水上娱乐一手掌握。”项目负责人说,为方便业主运动,还为业主打造了国家标准赛事级羽毛球、篮球、网球馆等综合体育馆、健身房、松林健身器材区、露天泳池,为热爱生活的业主增添一抹靓丽色彩。

项目负责人告诉记者,为了方便业主生活,威海·香水海在各社区地块

内,打造英式商街和欧式风情商街,坐拥大型综合品牌商超、美容美体、培训机构、零食屋、餐厅、特色主题咖啡馆、酒吧等丰富业态,业主在家门口即可解决生活所需。

此外,奥特莱斯一芭蕾雨预计将在明年年底建成,集奥特莱斯、购物中心等商业和居住、办公、酒店、特色产业等整合在一起,满足居民的综合休闲体验需求,实现吃、喝、玩、乐、购等多种功能的有机整合,是南海新区将来新的购物商业核心,对南海新区将来的发展有着重大的意义。

济南到香水海高铁即将开通 未来仅需2小时直达

据悉,南海新区骨干路网已经建成,形成了五纵四横对内交通体系,通达新区每一个角落。在高铁的大力建设下,香水海全面进入高铁时代。青烟荣威城际铁路,威海·香水海畅享胶东半岛“1小时生活圈”;荣莱/潍莱/济青/青连高铁/青烟威一体化形成省内“2小时生活圈”;环渤海/石济/京广/津浦四大高铁成就北中国“4小时生活圈”,威海将形成四通八达的高铁交通网络。

随着交通全面升级,到济南的城际高铁已开通,仅需4小时,即可畅快

抵达。青烟荣威城际轻轨已运行,半岛一小时生活圈已正式形成。与此同时,济青高铁已通车,预计2020年济南至香水海仅需2小时就可抵达。

此外,威海国际机场也已迅速接轨国际。开航以来开通了北京、上海、广州、深圳、天津、哈尔滨、成都、西安、济南、大连、杭州、南京、武汉等城市航线,并开通了从威海直飞韩国首尔、日本大阪的国际航线。“再过不久,泉城居民就可以过上早上吃海鲜,中午吃把子肉,晚上吃火锅的生活啦!”项目负责人激动地说。

本报带您走进宜居胜地 享受万国风情

春暖花开正开,南海等您来。为让更多读者感受到威海·香水海优越的投资环境和宜居环境,威海·香水海携手生活日报打造“生活日报读者专属福利”——旅游看房,两天一晚。本周六,生活日报看房团邀您一起走进威海南海新区,入住千万平

米大型社区香水海,远离都市喧嚣,拥抱最纯净的自然,享受“慢生活”。

发团时间:4月6日(每周六都发团)

刘虎:18396803313

徐娅娜:13021680480

报名地址:大众传媒大厦26楼 记者 王国青

